

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A JÁSZFELSŐSZENTGYÖRGY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZMŰVELŐDÉSI KÖNYVTÁR ESZKÖZ ÉS BÚTOR BESZERZÉSÉRE FOLYÓSÍTOTT TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSÁRÓL

Jászfelsőszentgyörgy, 2019. október 29.

Zelenai Tibor Károlyné

Polgármester



SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat (továbbiakban: önkormányzat) pályázati úton támogatást igényelhetett az általa fenntartott Könyvtár, Információs és Közösségi Hely eszköz és bútor beszerzésére. A támogatást az egyes célok tekintetében vállalt önrész arányában kellett megállapítani.

Szakmai program szükségességének indoklása.

A mi könyvtárunk az NKA közgyűjteményének kollégiumánál vagy szakterületi elődjénél támogatásban még soha nem részesült. A könyvtári helyiségek felújításra szorultak a bútorzat és a berendezés elavult és korszerűtlen lett. A polcok régisége miatt nagyon kopottak és rossz állapotban voltak. A gyermek könyvtárunk is felújításra szorult. Kiemelten fontosnak tartjuk a 14 éven aluli könyvtárhasználók megcélzását. Megyénkben már több helyen is megvalósult könyvtári gyermeksarok mintájára szeretnénk egy ifjúsági helyiséget kialakítani. Részlegünkben szeretnénk baba-mama klubbot is létre hozni, amire nagy igény is volna.

- Első fejlesztés: Nagy könyvtár polcai, bútorai. Ezen belül polcos-ajtós szekrény, folyóirat állvány, íróasztal, irodai székek, illetve fotelek. Ezek megvalósítása szép, kényelmes, esztétikus a környezetbe illő egységes megjelenésű könyvtári berendezést tesz lehetővé.
- Második fejlesztés: Kis könyvtár polcai, bútorai. Könyv válogató ládák, polcok, gyermek asztalok, gyermek székek, babzsákok. TV és Winchester. A megvalósításra került eszközök és bútorok segítségével a gyermekek játékos formában fejleszthetik képességeiket, alkalmat teremtve közben a közösségi élményszerzésre is. Elindítottuk a baba-mama klubunkat is, ami nem csak a kicsik, de szüleik, nagyszüleik élményszerzését is biztosítja.

A pályázattal párhuzamosan az önkormányzat vállalta, hogy kifesteti és lelamináltatja mind a két helyiséget. Így most már minden könyvtárlátogatót új arculattal, esztétikus környezetben, barátságos, otthonias légkörben várja az intézmény.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat a Támogatási Okiratban vállalt kötelezettségét teljesítette.